11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2009 18:37:00

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 18.08.2009 18:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181062/answer/181063




Bamux gaHHBEIX HETOCTA0YHO IJIS IIOTHOIEHHOI0 OTBETA Ha BOIIPOC. B onucaHuy uccienoBaHuH,
KOTOpEIE Bul IIpeacTaBuyid, HET HU CJIOBa O KUCTE IIOYKH. Bam HEoOxonMa O4YHas KOHCYJIbTalluA
OETCKOI'0 ypoJiora.

[To onucanuio, 60bllle HaTOMUHAET TUAPOHE(DPO3 (YpeTpeorunpHedpos), My3bIPHO-
MOYETOUYHUKOBEIM PeQIIIOKC UJIU MeraypeTep.



